

A CSEMETE Felügyelő Bizottságának jelentése az Egyesület 2016. évi tevékenységének ellenőrzéséről

A Felügyelő Bizottság a beszámolási időszakra vonatkozóan elvégezte feladatát. Az egyesület tevékenységével kapcsolatos általános ellenőrzést elvégeztük, az elnökségi üléseken is rendszeresen részt vettünk, így folyamatosan figyelemmel kísértük az Egyesület működését.

Megállapítom, hogy az elnökség a törvényeknek megfelelően, az alapszabály szerint működött, az egyesület céljainak megfelelően végzi tevékenységét. 2016-ban az előírt számú elnökségi ülés megvolt, melyeken az Egyesületet érintő kérdések szerepeltek. Az ülésekről a jegyzőkönyvek elkészültek.

A törvényi előírásoknak megfelelően az Egyesület közhasznú tevékenységéből nem egyesületi tagok is részesültek. A programok meghirdetése nyilvános az Egyesület honlapján keresztül, a résztvevők között rendszeresen sok nem egyesületi tag van.

Az Egyesület az alapszabálya értelmében gazdasági tevékenységet is folytathat, ha ez nem veszélyezteti működését. A gazdasági tevékenység körébe tartozik az oktató központok üzemeltetése, melyekből származó bevétel nem haladja meg a törvényben engedett mértéket. Ugyancsak e tevékenységkörbe tartozóan folyt oktatási és szakértői tevékenység is, melyek az alapcél szerinti tevékenységhez kapcsolódtak.

Az egyesület tárgyévi bevételeinek döntő többsége támogatásokból származott, melyeket a projektek megvalósítására fordított. A tagdíjból és az 1%-ból befolyt összeg az egyesület működését szolgálta.

A Felügyelő bizottságnak az Egyesület működése során jogszabálysértésről vagy az Egyesület érdekeit egyébként súlyosan sértő eseményről (mulasztásról) nincs tudomása, illetve az Egyesület vezető tisztségviselőinek felelősségét megalapozó tényről nincs tudomása, ilyen ügyek miatt nem kellett összehívni az elnökséget.

Összegzésként megállapítom, hogy 2016-ban mind az egyesület, mind az elnökség a törvényeknek és az Alapszabálynak megfelelően működött, gazdálkodása szabályos.

Dr. Körmöczi László
a Felügyelő Bizottság elnöke